
I Marmi. A cura di Ezio Chiòrboli.
Volume secondo.
Read More
SKU: 3455
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Doni Anton Francescoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1928

Product Description
In 8, pp. 282, brossura. Coll. scrittori d'Italia, ottimo brossura Ottimo (Fine) (3455)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-marmi-a-cura-di-ezio-chirboli-volume-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Brigantaggio e Risorgimento:
legittimisti e briganti tra i
Borbone e i Savoia
Read More
SKU: 3428
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: De Matteo Giovannieditore: Guidaluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2000

Product Description
22 cm, pp. 380, brossura. In buono stato. brossura Buono (Good) (3428)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/brigantaggio-e-risorgimento-legittimisti-e-briganti-tra-i-borbone-e-i-savoia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Vicini lontani : solitudine e
comunicazione nel romanzo
americano
Read More
SKU: 3210
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Calanchi Alessandraeditore: Longoluogo-
edizione: Ravennaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8 (21 cm), pp. 162, brossura. Collezione: Il portico 95. In cop.: Biblioteca di lettere e arti.
Tracce di polvere alla cop. altrimenti in buono stato. brossura Buono (Good) (3210)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/vicini-lontani-solitudine-e-comunicazione-nel-romanzo-americano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Gli uomini del Libro. Leggende
ebraiche
Read More
SKU: 3207
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Limentani Giacomaeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 208 con tavole a colori fuori testo di Emanuele Luzzati. Brossura con copertina
illustrata a colori. Firma di possesso in antiporta, altrimenti buono brossura Buono (Good)
(3207)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gli-uomini-del-libro-leggende-ebraiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Il cuore di Antigone. Disegni di
Erberto Carbone
Read More
SKU: 3203
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Giuseppe Romeoeditore: Il Verdoneluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1945

Product Description
In 8, pp. 188. Cartonato editoriale e sovracoperta. Tavole fuori testo. Collana Il leggendario
greco e romano 1. lievi fioriture alla copertina e alla sovracoperta che presenta anche piccole
mancanze al margine superiore. rilegato Buono (Good) (3203)

La légende de Barberousse
Read More
SKU: 3104
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Roi d'Algereditore: L'Edition d'Art H. Piazza
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1928

Product Description
In 16, pp. 171, legature in piena pelle con titolo in oro al dorso e impressioni a secco al dorso e
ai piatti, abrasioni lievi alla copertina (vedi foto), altrimenti molto buono. Conserva le copertine

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-cuore-di-antigone-disegni-di-erberto-carbone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/la-lgende-de-barberousse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


originali all'interno. legato a spirale Molto buono (Very Good) (3104)

Ritratto dell'artista da
saltimbanco
Read More
SKU: 3103
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Starobinski Jeaneditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. 165 con numerosi illustrazioni nel testo, brossura. Dedica all'antiporta. In buono stato.
brossura Buono (Good) (3103)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ritratto-dellartista-da-saltimbanco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Lavoro e cultura
Read More
SKU: 3097
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: G. Bertuccioli .. [et. al.]editore: AVE : ISA
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1993

Product Description
In 8 (20 cm), pp. 198, brossura. Collezione: Asia: la nuova frontiera 2. Come nuovo. brossura
Perfetto (Mint) (3097)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lavoro-e-cultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Doppia vita: autobiografia
Read More
SKU: 3093
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Benn Gottfriededitore: Sugarluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. XII, 142, brossura. Collezione: Il tempo ritrovato 1. Trad. M. Gregorio, E. Bonfatti.
Ottimo. brossura Ottimo (Fine) (3093)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/doppia-vita-autobiografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Ciccio Freddy il gatto e Co.
Read More
SKU: 3048
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Gilbert Sheltoneditore: Nuovi equilibriluogo-
edizione: Viterboanno-edizione: s.d., ma 19.!

Product Description
In 8, pp. 32 circa n.n. Brossura. Tavole di fumetti brossura Buono (Good) (3048)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ciccio-freddy-il-gatto-e-co/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Nella morsa degli imperialismi.
L'america Latina nell'arena
internazionale dall'età dei
libertadores agli inizi del nuovo
millennio.
Read More
SKU: 3044
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Palamara Grazianoeditore: Le Cariti Editore
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 282, brossura. Premessa di Luigi Rossi. Presentazione di Victor Martin Fiorino.
Collezione: Estremo Oriente 5. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (3044)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/nella-morsa-degli-imperialismi-lamerica-latina-nellarena-internazionale-dallet-dei-libertadores-agli-inizi-del-nuovo-millennio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Le Trésor des Loyaux Samouraïs
ou les quarante-sept ro-ninns
d'aprés les anciens textes du
Japon
Read More
SKU: 3013
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Soulié de Morant G.editore: L'édition d'art
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1927

Product Description
in-12, pp. 165, 2 dessins hors texte, reliure tout cuir avec titre doré sur le dos, couvertures
préservées. En bonne condition brossura Buono (Good) (3013)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-trsor-des-loyaux-samourais-ou-les-quarante-sept-ro-ninns-daprs-les-anciens-textes-du-japon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

